

Lądek Zdrój, 01.08.2022 r.

**Do wszystkich Wykonawców**

*Znak postępowania: WR.271.15.2022.206*

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest: **Termomodernizacja budynku Ratusza w Łądku-Zdroju.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 - zwanej dalej Pzp) Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania

**Pytanie 1: Czy zamawiający przewiduje szpros wiedeński naklejany obustronnie a wewnątrz komór szpros duplex.?**

*Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania zarówno szprosów konstrukcyjnych jak i naklejanych obustronnie, a wewnątrz komór szpros duplex.*

**Pytanie 2: Czy do wyceny uwzględnić ciepłą ramkę międzyszybową?**

*Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby stolarka osiągnęła współczynnik przenikania ciepła  $U=0,9$  więc prawdopodobnie należy uwzględnić ciepłą ramkę międzyszybową.*

*Pismo sporządził:*

*Anna Witos – Insp.ds. ZP*

*[zamowienia@ladek.pl](mailto:zamowienia@ladek.pl) 74-8117-884*